



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

10 лютого 2022 р.

Київ

№ 81-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ» (далі – ТОВ «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ», Товариство, Покупець) (м. Бершадь, Бершадський р-н, Вінницька обл.) і державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» (далі – ДП «Укрспирт» (м. Бровари, Київська обл.) про надання дозволу ТОВ «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ» на набуття контролю над частиною ДП «Укрспирт» шляхом набуття у власність частини його активів – Бершадського МПД,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті ТОВ «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ» контролю над частиною суб'єкта господарювання ДП «Укрспирт» – активами Бершадського місця провадження діяльності та зберігання спирту (далі – Бершадське МПД, Об'єкт Придбання та Концентрація).

Концентрація була здійснена 24 грудня 2020 року.

Рішенням Антимонopolного комітету України від 30.12.2021 № 770-р визнано, що ТОВ «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ» вчинило порушення у вигляді набуття контролю над частиною ДП «Укрспирт» – активами Бершадського МПД – та накладено штраф у розмірі 170 тис. грн.

За інформацією заявників:

об'єктом придбання є активи Бершадського МПД, які складаються з нерухомого майна й транспортних засобів. Земельна ділянка, на якій розташований об'єкт приватизації, не є предметом купівлі-продажу та окремо не виділена.

Активи Бершадського МПД забезпечують здійснення діяльності з виробництва та реалізації спирту етилового вищої очистки зернового, класу люкс, спирту харчового.

ТОВ «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ», основним видом діяльності якого є дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв, пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, основним видом діяльності яких є: виробництво підшипників, зубчастих передач, елементів механічних передач і приводів; оптова торгівля металами та металевими трубами; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;

суб'єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської діяльності;

фізичною особою – громадянином України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонopolний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АКВА СОЛАР ІНВЕСТ» (м. Бершадь, Бершадський р-н, Вінницька обл., ідентифікаційний код юридичної особи 43402616) на набуття контролю над частиною суб'єкта господарювання – активами Бершадського місця провадження діяльності та зберігання спирту державного підприємства спиртової та лікєро-горілчаної промисловості «Укрспирт» (м. Бровари, Київська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 37199618).

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА